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1. Compute the entries of K® for the following axisymmetric triangle:
r =0, n=13=a, 2 =Zg=0, Z3=b

The material is isotropic with v = 0 for which the stress-strain matrix is,
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0 1 0 0
E=E 0ol 0
1
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1 a-
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Regla de Gauss de punto intermedio:
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. 1 11 1 11 1 1 1
Sumatoriade >+ F (5,2,0) + =+ F (0,5,5) + 3+ F(5,0,2)
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Matriz de rigidez:
1 11 1 11 1 1 1 _l
Reemplazando (5 * F (E'E' 0) +5+F (O'E'E) +3*F (— O’E)) =-x fﬂ F({1,42,q3) enK.
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2. Show that the sum of the rows (and columns) 2, 4 and 6 of Ke must vanish and explain why. Show as
well that the sum of rows (and columns) 1, 3 and 5 does not vanish, and explain why.
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Analisis A | l CURSO 2017 - 2018
La matriz es igual a la matriz transpuesta, por lo tanto, la suma es igual de las columnas y filas.

Suma de 2da, 4ta y 6ta columnas.
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La sumatoria de estas columnas (2,4 y 6) da 0, ya que en la formulacion de la matriz de rigidez (Figura 1)se
realiza en funcion de r y no de z, siendo los ejes en que se encuentra el elemento (Figura 2), siendo el trabajo
interno realizado en el eje z, no utilizado, en el caso de desplazamientos en el eje r columnas (1,3 y 5), no se
anulan, es decir se toma en cuentan.
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Figura 1 Matriz de rigidez

3(r; »23)

L(rnzp)

Figura 2 Coordenadas elemento triangular
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3. Compute the consistent force vector fe for gravity forces b = [0, —g]T.
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Regla de Gauss de punto intermedio:
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